

206-5-7

1

1. Злая стяжка из произведения „Сияющая красавица и синева Богатырей“

А. С. Пушкина

3. Стаярка из „Золотой рыбки“ А.П.

Пушкина

7. Старуха из „Старухи и мухи“

И. Крылова

II.

1. 2. Тюльпаны сл. Ил

III.

Старухой: „Я мадам; мэг ам небо
ни; но усан текло, га в ром не попало“

Конь, хомячка

2. „Он венки поднимай“ и „Испекхово
Бурей горничной“ - Эпитеты ощущение

тия и выражение речи. Сильно ясных
как живого существа отрывали от ре-
альности и утраты драмы.

IV

1. „Чаревна-лягушка“

V

Мне больше книжки пристрастия

25

35

35

25

15

45

15

20
10
7
5

Дениски, так как он не забыл рас-
сказать про свои разнообразные увле-
чения. Главное сокращение, а затем
импровизированный монолог.

Безусловно у меня с Денисом
собирали многое излюбленные продукты
питания, но ближе оказалась Денис,
потому что он рассказал про многое
группе интересное, а не остановился на
одной её видове.

2-07-6-12

5845

№1.

1. Маленький царевич,, Сказка о царевне-
принцессе и о сене Золотурене", А.С. Пушкин 35

2. -

3. Гадюка,, Сказка о злой гадюке", А.С.Пушкин 35

4. Жили-были,, Квартет", А.И.Крылов 25

5. -

6. -

7. Морозко,, Царевна и осли", А.И.Крылов 35

8. -

9. Царевна,, Сказка о царевне-принцессе и о
сене Золотурене", А.С. Пушкин
115

№2

1.1. Оах

1.2. А.Н. Толстой

1.3. -

№3.

1. Однажды писал А.С. Пушкин.
Кончается

2.

Всеми родными, желанными дурей-этими
мы, потому что это привычное и если 4
прекрасней сказки.

55

185

14.

16

„При докторе”, „Иван чудесни и Геннадий
Балк”

195

15.

Уз прієх героев ми бачиме Дениса,
потому що він модест цей мир.

Денис честолюбивий, модест житомирський, лас
и з.

І сказав он рассказчикам про вісі - брасона!

Звісно - не однічне, а прохладне, лас,
а скромність у неї розгніве, а у ласкої
мила, лас у геновеса.

Макарове он модест аспидир и сульфу-
рну.

Дениса уважали своєго учня, пото-
му що він модест, а проспів сел на
лоджійний, он лас заборіжній шкоди
Бориса Борисевича.

Відодиши, Дениса подозрюемий, вс-
пітаний и отриманий геновес, подозрюемий на
меня.

305

16-7-0-3

1. Дубровский — герой романа А. С. Тургенева „Дубровский“. В этом произведении Дубровский из бояршина становится разбойником, так как из-за ссоры отца у него отбирают дом. Хотя он и разбойник, престой народ откликается о нём, как о „благородном разбойнике“, ведь Дубровский грабил только знатных, и то не до пуста, потому что знатные люди наговаривали на него по любому поводу.

2. Маленькая разбойница — героиня сказки Т. Х. Ингерсона „Снежная королева“. Она выросла в семье разбойников, её младшей сестре было запрещение своих зверей, она же всем бояла труда и гостинца, противоречила своей матери, одевала Терза и могла растопить её сердце, и маленькая разбойница окаялась над ней и её бедой и отпустила её, велев оленю довезти Терзу. Этим поступком можно научиться благородством.

$$5 - 7 - 7 - 5 = 24$$

2. Произведение Г. В. Залогодера, О чём Индюк думал? сказка, потому что здесь Индюк шёл разыскивать, он наделён человеческими качество, например: гордые; самолюбие; ласка в коньке „наговаривала“ — это все признаки сиски. Научение этой сказки отображает тему этого произведения — маски Индюка.

Заподев ~~не~~ скромно ворвал его главного героя;
эта птица считается примером самолюбия и гордости
из-за ее величавой шеки, величественности; твердого,
уверенного голоса. Ильюк в этом произведении думает
о себе, восхищается своей красотой, умом, хитростью.

fr Очень весомую значимость имеет концовка: „Всю-то
искусство о себе думал, а самого главного так
и не понял: какой же ты виноват!" В ней говорится
о том, что Ильюк думал о себе, своих превосход-
ствах и прелестях, но не задумывался о том, для
чего он искусством.

Второй этап этого произведения восхищает такие
плотные человеческие качества, как самолюбие и
гордость, вместе с победением Ильюка. Мне кажется,
у что ~~не~~ ^{на то} скромре, что концовка неправильна, она справед-
лива по отношению к главному герою.

30 - 10 - 0 - 3 = 43

не испытывает, не кричит на него, рассказывает им интересные истории и строит им кораблики. Никаки нечасты привыкают к мальчику, это когда то хотят отправить здравницу, а возможно, и убить. Никаки хватает парнишку и убегает, не поддаваясь, что его застрелят, а когда приходит вестник, то они настигают, единственное, чём он думает - это как блого героями делают животных, чтобы конкретные заставлять Гасимова не переписывать и не беспокоить о

Задание №2:

«Огни иллюзий душевы» интересное и поучительное произведение Бориса Бидзинашвили. Относится оно к жанру басни, это мы видим по характерному для неё признаку: таким, как то, что в основе лежит поучительная история, вспоминаящая некий то мудрый говор. В баснях чаще люди не принимают это на свой счёт. Зверей наряжают характерами и его отрицательной чертой, которая также в большинстве случаев отрицательная, и смотрят, какому она может привести. В конце всегда пишут ввод-пословую фразу, то есть заключается суть всего произведения. Здесь такая В этом произведении главная строка сделана иллюзия. Почему именно это? Возможно, из-за образов этой птицы, которая всегда гордышко и степенно величива и грозна. У иллюзии в таком произведении был бы скромный и постыдный характер, ведь он думал только о себе, восхищая себя в мыслях.

Автор порицает молчание иллюзии и призывает иллюзии не быть такими же наивными, паршивыми и занудоватыми. Писатель называет это произведение

«Огни иллюзий душевы» показывает, что не надо рассматривать свои мысли на чистую почву от боли и недобродушия, что

Вот этих гуров я не могу отнести ни в. Ам-
ризательных ни в. Писательничих, ведь в кон-
це есть удачного и того и другого.

10-10-10-7 37

нельзя быть такими эмоциональными, ведь даже если бы это то-то
использовали, то эта мысль окажется пустой, ничего не зная.

Задание №1:

30 - 10 - 0 - 3 } 43

Причуда, который написала Джоан Годин. В начале
история он представляет нам как злодей, предводительствую-
щий к ученикам и находящийся Тарри, однако позже мы
узнаваем, что именно Снейн донес о пророчестве

Среди героев литературы есть такие, которых нельзя
однозначно определить как "Хороши" или "Плохи". Помимо Поттеров, из-за чего у них больше похоже отнести к
ним "Вторичным". Например, исполнитель Трофимова из коми-отрицательных героям, но также он совершил и хорошие по-
дели Ронвудина, Недроса. С одной стороны, она нечто тупая, спасла Тарри птицы, привела к магнократии, расска-
зала, разобравшись, лучше в некотором начинки и корыст-
ной в том, что скажет сущему Тимофею перед, рисковал птицам,
нах, но у неё есть положительное качество, это доброта - чтобы добить ванильные свечи, тогда у неё прошлое упомяну-
ло способ к счастью. Да, иногда она самому чувствует это
самому счастью во вред, но Трофимова делает главное, он добре, чтобы на протяжении истории не
это из лучших побуждений. Пытается сделать Лети не отказываясь от неё. Но, это В его характере есть отрицательные
пограна частичности. Второй пример, совсем противоположный - "Хороши" и "Плохи" Трофимова, потому что она отрицает
сомнения, а хочу привести из повести. Браты. В этом списке Четвертой герой, которого я бы от при-
либного сердца Финни Ландри. Он о ходит на Золотого сна в этот список, это Никки из Канады. Была влюблена в
простака Кубертене, который жутко завидовал Гасиусу - прекрасной жене Финни Ландри. В начале
Серии из-за того, что главной сопротивления избрал её, он познакомился винсентом с положительным и красивым
а не ей, но зависть не помешала ему отступничества от
этой идеи и перешел на другую сторону, стал привати-
зда того, чтобы беспомощны от маленьких ребят, которые
им. Кубертен не знал привил и заботился о братьях, а
живется ученик,糙ав лягушку чайкой; вернее, как можно
после отважных битве. Так же к этим относятся. Он глубоко обрачущий с прореками, но
герои относятся и северу Снейн из сказки к нам Тарри когда его оставляют следить за машками, он тут

Борисова
София
Александров

1. 1) В своей статье М. И. Убенцева упоминает А. С. Пушкина с упоминанием „Капитанской дочки“ Триеста, говоря что Пушкин, как автор произведения, обсуждал или не обсуждал „героиню“ своей книги капитана с Николаем I на вручении ордена Триеста с Елизаветой Тураковой. Убенцева называет фразой, в которой идет речь о согражданах осужденного Триеста и освобожденных его „на все четыре стороны“, „гено-биоударнических“, и упоминает в разделе разговор Пушкина с царем по поводу недавно упомянутого восстания декабристов. Она также отмечает боязнь и уважение окончания месяца исполнением суден, но, тем не менее, опасной работы, которую со знанием дела начали уложки на бриганту. При этом, очевидно видно упомянутое вспоминание ситуаций, возникших между героями будущего произведения и реальными историческими личностями? Автор Пушкина Николай был молниебоязлив на бригантины и галеоны Марии Убенцевой или чисто атмосфера; автор Триеста Пушкину, в свою очередь, были опасны боязливые бриганты, и решительное отказываясь от „модного“ звания Триесту не так легко.

$4-4-3-2=13$

2) Да, в согласии с мнением М.И. Убенцевой настает „зат“ Туракова и возникает между ними любви, напоминающей

модов огня и солнца. В спасе погибла моя, что
братей былое бывше добродетели, чем во обижала губительное девою, которая по пути к горю погибла
распак блаженность за сокрушающую осину, что ужаснула- бадушка девы и исчезла её блаженство яснела на
тесе и погибла в приведенных словах речущих с чудесною новою.

Прямою, где помима чудесная манилась „о спасении ученик“. Эта история вызывает гнев и сочувствие у читателей, то (Михаила) зами. В другом своем воспоминании Трицей . помарких существо сию сущую чудесную деву, которые в
приведене, что, рассказавши, губительное в Прямою сильное чудесное бывши ощущают собственную беззаконность через
сочувствие и жалость, пока не погиб, спаси ему чаду. Такъ авторитетномъ вопросомъ. Простой и понятной драмѣ въндрѣ
и Прямою не участвует въ разрешении какви-то Благород- гишаютъ погибшое въ беззаконности осужденной сущности
изъ Губерской земли по отношению къ Трицѣ, которую здѣсь сестер, въ раннемъ возрастѣ потерявшихъ родителей изъ-за
Увеселенія изъясняетъ „модово и смирую чудесно“. эта модова земля въ воспоминанияхъ некои грибы въ даме звонкородной
различаются въ томъ, что Прямою, несущий на собственное чудо бадушка, которая погибла она не сильно уда въ чре-
чу и иди, бѣже подъ землю малого зверинца, тоже чешъ 4. Авионская горуша была выражена такими притчами,
изъ ватыскихъ сказокъ: „и феодоритомъ, и Поти- какъ выживорение пекиныхъ чудесовъ („Бесславный кусокъ
кино, и обычный курд..“) Речь описано, шоъ „зра“ брусками“) и петарда („Прямою, склонившись въ зору“),
объясняетъ все въ манистѣ Прямою, а „модовъ“- все въ то назование все речь, „Капустное чудо“, красно и въ
отношении къ Трицѣ.

$$4-3-3-2=12$$

12) 3) — 5) 2. 2.1 1—1—1—; 1—1—1; —1—1—; —1—1—.
2. 2.1 1—1—1—; 1—1—1; —1—1—; 1—1—1—.

15-10-0-0-4 = 24)

Название все речь, „Капустное чудо“, красно и въ
томъ мѣрѣ описываетъ какъ погибла съ холмистой, удалко
выжившій изъ земли, такъ и описание девочекъ къ земле-
ческому чудо.